

Committee on Technical Barriers to Trade

MINUTES OF THE MEETING OF 23 MARCH 2004

Corrigendum

On Page 13, title (vii) and paragraphs 61 and 62 should be deleted. The text of these two paragraphs should be reinserted after paragraph 14 in Section II.B.1 on "New Concerns". The title of these two paragraphs should be changed to then read: "(iv) *India: Homologation of Vehicles*".

Comité des obstacles techniques au commerce

COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU 23 MARS 2004

Corrigendum

À la page 15, le titre vii) et les paragraphes 61 et 62 doivent être supprimés. Le texte de ces deux paragraphes doit être inséré après le paragraphe 14, dans la Section II.B.1 intitulée "Préoccupations nouvelles". Le titre de ces deux paragraphes doit être modifié comme suit: "(iv) *Inde: Homologation des véhicules*".

Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio

ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA EL 23 DE MARZO DE 2004

Corrigendum

En la página 14, deben suprimirse el inciso vii) y los párrafos 61 y 62. El texto de estos dos párrafos debe reintroducirse después del párrafo 14 de la Sección II.B.1 titulada "Nuevas preocupaciones". El título de estos dos párrafos debe sustituirse por: "(iv) *India: Homologación de vehículos*".
